



Комсомольская правда: "В Волгограде Александр Бастрыкин открыл самый крупный кадетский корпус СК в стране"

В школе будут учиться 357 мальчиков

День знаний в лицее имени Слипченко в этом году получится особым по двум причинам. Первая - теперь это не мужской педагогический лицей имени Слипченко. Заведение получило новый статус кадетского корпуса СКР имени Слипченко 29 августа. Вторая - на открытие приехал из Москвы глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин. Именно он приветствовал курсантов на торжественной линейке.

Ребят, их родителей и высоких гостей встречал Волгоградский военный оркестр. Мальчишки (заведение останется сугубо мужским) выслушали напутствие на учебный год. Поздравил ребят и губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

Учиться в корпусе будут те же школьники, что занимались в лицее. Всего - 357 кадетов. Обучение полностью бесплатное. В основном среди учеников - ребята из сельской местности. Именно такой принцип отбора был еще в лицее. Педагогический состав сохранили.

Кадетский корпус устроен по принципу интерната. То есть ребята будут здесь не только учиться, но и жить. Если раньше большое внимание уделялось педагогике, то сейчас курсантов будут готовить к поступлению в академии СКР и следственной работе. То есть особый упор будут делать на юриспруденцию.

Это третье подобное заведение в стране. Первое в Москве, второе в Санкт-Петербурге. Но в Волгограде - самый крупный кадетский корпус СК России.

Автор: Малинина Екатерина

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1386450>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
